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Tisztelt dohánytermelő! 
 
A Magyar Dohánytermelők Szövetségének elnökeként kötelességemnek érzem felhívni a figyelmét a 
jelenleg napirenden lévő, dohányipart érintő szabályozásokra, hiszen a most meghozott döntésektől 
rendkívüli mértékben függ, hogyan alakul az uniós dohányvertikum jövője az elkövetkező évtizedekben. 
A WHO Dohányzás Ellenőrzési Keretegyezményének (FCTC) és az Európai Unió Dohánytermék 
rendeletének (TPD) esetleges elfogadása, illetve kedvezőtlen kimenetelű felülvizsgálata esetén ugyanis 
nemcsak a magyar gazdaságra, de a termelőkre is komoly veszélyek leselkednek.  
 
Az Európai Unió Dohánytermék rendeletének (TPD) felülvizsgálata kapcsán az Európai Bizottság a téma 
iránt érdeklődő magánszemélyek és szervezetek számára nyilvános konzultációt hirdetett. Ez azt jelenti, 
hogy most mindnyájunknak lehetősége van a véleménynyilvánításra! Arra szeretném Önt is kérni, ne 
hagyja, hogy értelmetlen, a magyar dohánytermelők számára kedvezőtlen döntések szülessenek, és 
válaszoljon az EU nyilvános konzultációjában szereplő kérdésekre az alábbi linken keresztül: 
http://ec.europa.eu/yourvoice/ipm/forms/dispatch?form=tobacco6 
 
A konzultáció sajnálatos módon csak angol nyelven érhető el, de mivel a MADOSZ minden érintettnek 
szeretné megadni a válaszadás lehetőségét, elkészítettük az anyag magyar fordítását, amit a csatolt 
dokumentumban talál. Felhívnánk figyelmét, hogy a Konzultációs kérdőívet magyarul meg lehet 
válaszolni.  
A Magyar Dohánytermelők Szövetsége már eljuttatta a Bizottsághoz válaszait és észrevételeit, melyeket 
tájékoztatásként a mellékelt anyagban piros színnel jelezve talál meg. A dokumentumban az internetes 
kérdőív eredeti, angol nyelvű kérdéseit normál betűvel, a magyar fordítását vastag, félkövér betűvel 
jelöltük. 
 
Bízunk benne, hogy Ön sem hagyja szó nélkül a készülő szabályozásokat, és 2010. december 17-ig élni 
fog azzal a jogával, hogy részt vegyen a nyilvános konzultációban! Ha mindannyian szót emelünk a 
negatív hozadékkal járó szabályozástervezetek ellen, az Európai Unió nem hagyhatja figyelmen kívül a 
magyar termelők akaratát! 
 
A MADOSZ az egész ország figyelmét fel szeretné hívni a hazai dohánytermesztés jövőjét fenyegető 
veszélyekre, ezért elkészítettünk egy néhány perces filmet, amit az interneten nyilvánosságra is hoztunk: 
http://www.youtube.com/watch?v=LsA8pTki7Wg 
(A ’MADOSZ’ szó beírásával a Youtube oldal keresőjébe, a második találatként láthatja a filmet) 
Fogadja szeretettel ezt a filmet, és kérem, karoljuk fel együtt a magyar dohánytermelők ügyét, 
Mindnyájunk ügyét! 
 
Pócspetri, 2010. november 02. 
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